
 

 
 
 
 
ระเบยีบวาระที ่1 
ระเบยีบวาระที ่2 
 

เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

นายไตรรงค ์ใจกวา้ง         
นายกเทศมนตรีตำบลบา้นใต้ 

 
 

 

 

 

ที่ประชมุ 

ระเบยีบวาระที ่3                     

นายไตรรงค ์ใจกวา้ง         
นายกเทศมนตรีตำบลบา้นใต ้

 

นางสาวธญัญลักษณ ์ประดิษฐ์พชรกลุ 
หวัหนา้สำนกัปลัด 

 
 
 
 
 
ที่ประชมุ 

นายไตรรงค ์ใจกวา้ง         
นายกเทศมนตรีตำบลบา้นใต ้

 
นายชาญชยั เมฆตรง 
รองปลัดเทศบาลตำบลบา้นใต้ 

- สวัสดีพนักงานทุกท่าน ท่านรองนายกฯ ท่านเลขาฯ ท่านรองปลัดเทศบาล               
และหัวหน้าส่วนทุกท่าน การประชุมในวันนี้เป็นการพูดคุยกัน โดยมีหัวข้อ
ประเด็น ได้แก่ 

1. เรื่องของการปฏิบัตงิานของพนักงานในเทศบาลตำบลบ้านใต้ 

2. การปลูกพืชสมุนไพรโครงการเฉลิมพระเกียรติ  

3. การดำเนินการจัดซื้อรถขยะ รถบรรทุกน้ำ และรถตักหน้า ขุดหลัง 

 - รับทราบ 

เรื่องเสนอเพ่ือทราบและพิจารณา 
 

- จากการเห็นการทำงานของเจ้าหน้าที่ในเทศบาลตำบลบ้านใต้ กระผมขอชื่นชม
และขอขอบคุณเจ้าหน้าที ่ทุกคน ที ่ช่วยกันทำงานเพื ่อให้เกิดประโยชน์แก่
ประชาชน การทำงานที่รวดเร็ว มีความกระตือรือร้น และดีขึ้นตามลำดับ ทั้งนี้
ทางเทศบาลตำบลบ้านใต้ ได้รับคำสั่งจากจังหวัดในการจัดโครงการเฉลิมพระ
เกียรติปลูกพืชสมุนไพร โดยรายละเอียดจะให้หัวหน้าสำนักปลัดอธิบายครับ 
 
- โดยการจัดโครงการเฉลิมพระเกียรติปลูกพืชสมุนไพร ในเบื้องต้นที่ได้ปรึกษา
กับท่านรองปลัด โดยจะหาพื้นที่บริเวณหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และพื้นที่รอบๆ
เทศบาลตำบลบ้านใต้ เรามีงบประมาณค่าวัสดุการเกษตร และวัสดุก่อสร้าง โดย
เริ่มจากการทำโรงเกษตร/โรงเรือน ต่อท่อประปา และปรับหน้าดินที่บริเวณนั้นๆ 
จึงอยากให้ทุกท่านได้ช่วยกัน และหลังจากนี้จะมีการแบ่งหน้าที่ในการดูแลสวน
พืชสมุนไพรต่อไป 
 

- รับทราบ 

- ผมขอทราบผลการดำเนินการจัดซื้อรถขยะ ของงานสาธารณสุข รถบรรทุกน้ำ 
งานป้องกันฯ และรถตักหน้า ขุดหลัง กองช่าง ว่าตอนนี้ดำเนินการไปถึงไหนแล้ว
ครับ 

 



- ๒- 
 

 

นายไตรรงค ์ใจกวา้ง         
นายกเทศมนตรีตำบลบา้นใต ้

นายไตรรงค ์ใจกวา้ง         
นายกเทศมนตรีตำบลบา้นใต ้

 
นางสาวปยิะพร ปอ้งสนาม 
เจ้าพนักงานสาธารณสขุปฏบิตัิงาน 
 
 
 
 

นายไตรรงค ์ใจกวา้ง         
นายกเทศมนตรีตำบลบา้นใต ้

 

นายไตรรงค ์ใจกวา้ง         
นายกเทศมนตรีตำบลบา้นใต ้

ที่ประชมุ 

นายไตรรงค ์ใจกวา้ง         
นายกเทศมนตรีตำบลบา้นใต ้

ระเบยีบวาระที ่4 
ที่ประชมุ 
 

นายไตรรงค ์ใจกวา้ง  
นายกเทศมนตรีตำบลบา้นใต้ 
 
 
ปดิประชมุเวลา 
 
 
 
 
 
 

- ครับ ตอนนี้การดำเนินการอยู่ในช่วงพิจารณาคุณลักษณะ รายละเอียด TOR 
ครับ  
- ครับ 

 

 

- มีใครอยากพูดคุย เสนอแนะ หรือมีปัญหาอะไรที่ต้องการให้ทางผู้บริการ
รับทราบไหมครับ 

 

- มีค่ะ เนื่องจากมีประชาชนในพื้นที่ได้โทรมาแจ้งเพ่ือต้องการให้ทางเทศบาล
ตำบลบ้านได้เข้าดูดสิ่งปฏิกูล ในพ้ืนที่หาดริ้น แต่เนื่องขจากปัจจุบันเทศบาล
ตำบลบ้านใต้เราไม่มีรถบริการดูดสิ่งปฏิกูล จึงต้องขอความอนุเคราะห์จาก
เทศบาลตำบลเกาะพะงัน ทั้งนี้ได้แจ้งขอความอนุเคราะห์ไปยังเทศบาลตำบล
เกาะพะงันแล้ว ทราบว่ารถดูดสิ่งปฏิกูลเกิดการชำรุด และไม่สามารถท่ีจะเข้า
ดำเนินการในพ้ืนที่ดังกล่าวได้ ค่ะ 

- รับทราบครับ จริงๆ รถดูดสิ่งปฏิกูล เป็นรายการหนึ่งที่ทางเทศบาลตำบลบ้าน
ใต้ มีความต้องการซื้อ เพ่ือจะได้นำมาบริการประชาชนในพ้ืนที่ แต่ทั้งนี้เราต้องดู
งบประมาณของเรา และต้องพูดคุยปรึกษากับสภาเทศบาลของเราอีกทางครับ 

 

- มีใครจะอยากเสนอแนะอะไรเพิ่มเติมไหมครับ 

 

- ไม่มีครับ/ค่ะ 

 

ไม่มี 

- ผมอยากฝากให้พนักงานทุกท่านได้ช่วยเหลือกัน ขอให้ทุกคนมีความรัก และ
ความสามัคคี เพ่ือให้งานประสบผลสำเร็จบรรลุวัตถุประสงค์ มีประสิทธิภาพ 
สำหรับวันนี้ขอปิดการประชุมไว้เพียงแค่นี้ครับ 

 

16.30 น.  

 

 

 



- ๓- 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
ลงชื่อ                                              ผู้จดรายงานการประชุม 
            (นางสาวกนกวรรณ อินทวิชญ) 
            เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
 
 
 
 
   ลงชื่อ                                          ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                  (นายไตรรงค์ ใจกว้าง) 
              นายกเทศมนตรีตำบลบ้านใต้ 



- ๔- 
 
 


